
Hodnotiaca správa koordinátora Environmentálnej výchovy za školský rok 

2022/2023 

V školskom roku 2022/23 sme v našej škole realizovali mnohé aktivity s environmentálnou 

tematikou. Tieto akcie boli súčasťou plánu školských akcií na tento školský rok.  

September: 

Žiaci absolvovali jesenný pobyt v prírode spojený s vychádzkou, poznávaním prírodnín, 

plnením stanovených úloh. 

Naďalej sa žiaci zapájali do  zberu použitých batérií. 

Vyučujúci oboznámili  žiakov ako šetriť vodou a elektrickou energiou. 

 

Október: 

V  jeseni žiaci upratovali okolie školy, školského políčka, kvetinového záhona. 

Niektoré p. učiteľky sa zapojili do projektu Kalendár prírody I a II. – v rámci ktorého absolvovali 

viacero aktivít s environmentálnym zameraním 

Marec: 

Uskutočnila sa beseda s odborným lesným pracovníkom pod názvom „Poznaj  a chráň 

prírodu“, v ktorej sa žiaci oboznámili s jednotlivými druhmi zvierat v našich lesoch. 

Žiaci  sa aj tento rok zapájali  do skrášľovania a úpravy školského dvora, pozemku  

a kvetinového záhona, zbierali odpadky, hrabali trávu.  

Dňa 22.3.2022 sa uskutočnil  tematický deň pre žiakov školy z  príležitosti Svetového dňa vody. 

Žiakov sme oboznámili so zdrojmi, využitím a ochranou  pitnej vody, kolobehom  vody 

v prírode.  Žiaci vypracovali  pracovné listy, zhotovili krásne výrobky k danej téme.  

 

Apríl: 

Apríl – mesiac lesov – p. učiteľky so žiakmi čistili obec od odpadkov 

Zorganizovali sme tzv. brigádu s Fusaklami, venovanú oslavám Dňa Zeme, ktorou sme plnili 

úlohu z Recyklohier, v ktorých stále súťažíme a získavame body pre školu, za ktoré si môžeme 

vybrať odmeny z katalógu. Žiaci  svojou aktivitou prispeli k ochrane životného prostredia,  

akciu sme spropagovali aj v obecnom časopise a na webovej stránke  školy.  

 

Máj: 

Koordinátorka environmentálnej výchovy zorganizovala výstavu exotického vtáctva a zvierat, 

ktorú si prezreli všetci žiaci školy, spoznali zvieratá a vtákov, ktorí nežijú bežne v našej prírode.  

 

V rámci práce s prírodninami zorganizovali p. uč. Štocková a Kamencová maľovanie na 

kamene, kde si žiaci vyskúšali svoju tvorivosť a kreativitu.  



 

V závere chcem poďakovať všetkým pedagógom, ktorí organizovali, alebo sa zapojili do  týchto 

akcií a  verím, že danými aktivitami prehĺbime  kladný vzťah žiakov k prírode a jej ochrane. 
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